

# 国金证券股份有限公司

## 关于北京华力创通科技股份有限公司

### 日常经营重大合同交易双方履约能力的核查意见

国金证券股份有限公司（以下简称“国金证券”或“保荐机构”）作为北京华力创通科技股份有限公司（以下简称“华力创通”或“公司”）向特定对象发行股票并在创业板上市的保荐机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第13号——保荐业务》等相关法律、法规和规范性文件的规定，对华力创通签署的日常经营重大合同事项进行了审慎核查，并对交易双方履约能力发表如下意见：

#### 一、合同签署概况

华力创通于2023年9月5日在巨潮资讯网刊登了《关于签订日常经营重大合同的公告》（公告编号：2023-041）。截至本公告披露日，公司在连续十二个月内累计收到该客户采购订单总金额约为人民币4.95亿元（含税）（注：含前次已披露的2.1亿元（含税）），超过公司2022年度经审计主营业务收入的100%。

#### 二、交易对手方介绍

##### （一）交易买方

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关规定，豁免披露合同交易买方的具体情况。该客户具有良好的信用，其资产规模和交易信誉优良，具备履约能力。

公司与该客户不存在关联关系，最近三年公司与其未发生类似交易。

##### （二）交易卖方

本合同交易卖方为华力创通，公司深耕国防及行业信息化领域，主营业务涵盖卫星应用、仿真测试、雷达信号处理、无人系统等方向。截至2023年9月末，

华力创通总资产 23.42 亿元,净资产 17.35 亿元;2023 年 1-9 月实现营业收入 4.18 亿元,财务数据良好,具备履行本合同的各项条件与能力。

### 三、《采购主协议》的主要内容

(一) 买方: 某客户

(二) 供方: 北京华力创通科技股份有限公司

(三) 合同标的: 主要为芯片类产品。

(四) 合同生效条件和时间: 经双方签署后,以协议约定时间为准。

(五) 其他: 合同条款中已对支付方式、质量保证、质量监督与检验验收、技术服务、合同变更与解除、违约责任和合同纠纷的处理等条款作出了明确的规定。

### 四、订单对公司的影响

(一) 订单对公司本年度以及未来各会计年度财务状况、经营成果的影响

本次交易累计订单总价约为人民币 4.95 亿元(含税),若订单顺利履行,对公司未来经营和财务状况将产生积极作用。

(二) 对公司业务发展的影响

在卫星应用领域,公司基于自主研发的卫星导航和卫星通信核心基带芯片技术,已形成“芯片+模块+终端+平台+系统解决方案”的较全产业链格局,为客户提供全方位的卫星应用产品和解决方案。本合同的签订有利于进一步推进公司卫星应用领域的产业化进程,扩展公司在民用领域的知名度及影响力,为公司开拓广袤市场提供助力。未来,公司将持续对技术、产品和应用模式进行探索和升级,不断提升市场竞争力,为未来发展夯实基础。

(三) 合同履行对公司业务独立性的影响

上述合同为日常经营合同,合同的签订与履行不会对公司的独立性造成影响,公司主营业务不会因履行合同而对合同对方产生依赖。

### 五、风险提示

在订单履行过程中，可能面临政策调整、市场环境、客户需求、技术变化及其他不可预见或不可抗力等因素的影响，可能会导致订单无法如期履行或全面履行或停止履行。公司将积极做好相关应对措施，全力保障合同的正常履行，敬请广大投资者注意投资风险。

## **六、董事会说明**

公司与客户签署的协议标志着客户对公司产品和能力的高度认可，有利于公司的可持续发展，能够进一步提升公司的核心竞争力和品牌影响力。多年来公司深耕卫星应用领域，已形成“芯片+模块+终端+平台+系统解决方案”的较全产业链格局，具备成熟的卫星应用产品和解决方案。公司具有较强的订单履行能力，资金、人员、技术和产能均能够保证订单的顺利履行。某客户是行业领先企业，其资产规模和交易信誉优良，具备较强的履约能力。

## **七、保荐机构的核查意见**

保荐机构通过查询国家企业信用信息公示系统、公司官网和其他公开披露资料，获取公司关于重大合同双方履约能力的分析说明，获取并核查《采购主协议》等资料，对本次交易双方的履约能力进行了核查。

经核查，本保荐机构认为：上述合同与双方需求相符，双方均具备较强的履约可行性。保荐机构将督促公司做好相关信息披露工作，持续关注公司重大合同履行情况，督促公司加强内控管理，以保障公司全体股东利益。

（以下无正文）

（本页无正文，为《国金证券股份有限公司关于北京华力创通科技股份有限公司日常经营重大合同交易双方履约能力的核查意见》之签章页）

保荐代表人签字： \_\_\_\_\_  
程伟

\_\_\_\_\_   
陆玉龙

国金证券股份有限公司

2023 年 10 月 23 日